
Enquête de satisfaction
Rencontre à Montpel l ier

Les principaux résultats 

Juin 2021 

Quelques commentaires :
> Continuez votre démarche, on se sent moins seul et désemparé, Merci
> Je tiens à remercier la CARCDSF pour son soutien sans faille lors de la crise sanitaire.
> Renseignements clairs et précis - Merci !
> La CARCDSF au plus proche des adhérents, c’est super.

*Enquête réalisée  auprès des adhérents lors des rencontres de Montpellier en juin 2021
La CARCDSF s’engage à optimiser ses relations avec ses affi  liés.

www.carcdsf.fr
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Avez-vous apprécié la démarche de la CARCDSF  ?

Très satisfait Satisfait Pas satisfait
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Avez-vous été reçu  avec courtoisie
par votre conseiller ?

Très satisfait Satisfait Pas satisfait
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Clarté des réponses et informations
apportées par votre conseiller ?

Très satisfait Satisfait Pas satisfait


